Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „TRÓJKĄT –  2010”  dla klas trzecich   –   etap I „B” –  60 minut
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ETAP I (B)

1. Wykonaj działania:

136 + 77 –  47 – 38 + 86 = .....................................................................................
27 · 3 : 9 · 6  = ........................................................................................................
72 : (62 – 9 · 6) : 9  = ..............................................................................................
..... / 3 pkt.

2. Rozwiąż zadanie,  podaj odpowiedź:

W sadzie, w pięciu  rzędach  rosło po 12 drzew. W każdym rzędzie było 
6  śliw. Reszta drzew  to wiśnie. Ile  wiśni  rosło w  tym  sadzie?
..... / 3 pkt

3. Oblicz korzystając z praw rozdzielności:

18 · 6 = ....................................................................................................................

128 : 8 = ..................................................................................................................

..... / 2 pkt.

4.  Ułóż zadanie tekstowe o tematyce zabawowej do działania:

(24 – 8) : 4 = .... 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................

................................................................................................................................. 

..... / 4 pkt.
5. Wypisz wszystkie podzielniki liczb:


72 ( ....................................................................................................)

45 ( ....................................................................................................)

..... / 3,6 pkt.

6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Paweł chce kupić odtwarzacz mp3 za 294 zł. Każdego dnia odkłada na ten cel
7 zł. Akcje oszczędzania rozpoczął 1 czerwca. Którego dnia i miesiąca będzie miał potrzebną kwotę?

..... / 4 pkt.

7. Rozwiąż równania i sprawdź:

143 + d  =  462              c – 437 =  745               x  : 8  =  14                k . 17 = 102 

..... / 4 pkt.


Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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